



# 小组若出线

# 重奖1100万

亚冠生死战对阵仙台维加泰，舜天如取胜将获赢球奖500万，出线再得600万

5月1日，本赛季亚冠小组赛最后一轮，江苏舜天将在客场挑战日本J联赛亚军仙台维加泰。目前，除了首尔FC确定出线之外，小组其他三支球队都有晋级机会，虽然舜天没有出线主动权，但一旦战胜对手，将有很大的机会从小组中突围成功。

为了鼓舞士气，力求一胜，球队出征前，国信舜天集团高管当即拍板，本场比赛单场赢球奖为500万元，打平200万元，一旦小组出线，另外可以获得600万元的出线奖。

沸点  
Hot spot



主场和仙台维加泰的比赛，舜天错失了很多得分机会

## 巨奖刺激

昨天下午，在球队出发之前，受国信舜天集团董事长董启彬的委托，集团副总经理徐祖坚来到舜天，进行最后的动员。

由于受双线作战拖累，舜天本赛季中超联赛战绩平平，亚冠仅存最后一丝出线机会。不可否认的是，球队士气正处于比较低落的阶段。这个时候，徐祖坚亲赴球队，显然是要给球队一些鼓励，以争取打好亚冠生死战。徐祖坚说：“今年的亚冠联赛，实际上我们已经完成了之前预定的目标。”这个目标也就是赛季初提到过的，亚冠联赛的底线至少赢一场。“现在球队还存在出线的机会，那就一定要全力去争取，不给个人、球队、俱乐部留下任何遗憾，球队代表的是中超联赛，现在需要咬紧牙关，再去拼一下。”徐祖坚再一次强调道。陪同徐祖坚一起来到球队的舜天俱乐部董事长龚建人也告诉球员，“我们有百分之一的希望，就要百分之百地争取，放手一搏，敢打敢拼，全力以赴。”

为了更好地鼓励球队，打好与仙台维加泰的比赛，徐祖坚也当即表态：本场比赛单场赢球奖为500万元，打平200万元，一旦小组出线，另外可以获得600万元的出线奖。也就是说，如果舜天战胜仙台维加泰，而且武里南联失利，那么舜天很有可能破天荒地获得1100万元的巨奖。

2011年，舜天主场对阵恒大，俱乐部曾历史性地开出500万元赢球奖，两年后，舜天再一次在关键战役前，抛出巨奖诱惑。



德拉甘：只要有出线可能，我们绝不会轻易放过

## 全力以赴

平心而论，由于最近连续输球，舜天将士已经很久没有品尝赢球奖的“滋味”了，和上个赛季相比，简直有天壤之别。“现在巨奖来了，就看我们的球员有没有本事去拿了。”一位舜天俱乐部工作人员感叹道。

是的，日本球队极其擅长主场作战，仙台维加泰尤为突

出。在此之前，日本的浦和红钻在只有一名外援的情况下，在主场还是战胜了广州恒大。因此，舜天此番客场作战，困难是可想而知的。

对此，主帅德拉甘昨天也公开作出了表态，“我知道，很多人都很期待这一场我们与仙台维加泰的比赛，我也同样充满着期待。

我知道，有些人在一开始就对我们亚冠上的比赛态度存有怀疑，但我们始终在全力以赴，也踢了两场非常不错的亚冠比赛，现在，我们获得了小组出线的可能，那我们就绝不会轻易放过。客场比赛肯定会有很大的困难，我也会和我的球员说，我们不要去管其他场次的比赛，我们就是要做

好自己的事情。”

目前，舜天的阵容并不齐整，姜嘉俊和巴力因为累积黄牌停赛，将铁定缺席与仙台维加泰一战，吉翔伤势还没好，也将缺阵。好在上轮停赛的萨利希可以出征，至少在进攻端可以让德拉甘有更多的人员选择。

本版撰稿 现代快报记者 吕远

## 动态

舜天今飞日本

昨晚，舜天大部队已经抵达上海。今天中午，舜天将从上海浦东机场出发，今晚抵达比赛地日本的仙台。

由于今天一天都无法进行训练，昨天下午，舜天在出发上海前进行了恢复性训练。没有参加与亚泰比赛的陆博飞、任航、耶夫蒂奇、孙可也回到了队中，与仙台维加泰一战，他们将担纲进攻重任。

亚冠小组赛接近尾声，目前舜天上下所有的工作，都围绕着与仙台维加泰的生死战。在接受采访时，不少球员也表示，“我们还有机会出线，肯定会全力拼的。”

本场比赛将于北京时间5月1日18点30分开球，记者了解到，这场比赛仍有部分舜天球迷赶往仙台，为舜天加油。事实上，就算目前舜天战绩糟糕，但不少球迷仍然不离不弃，令舜天将士也很感动。

## 邓卓翔归队了

昨天下午，舜天训练场上出现了一张久违的面孔，他就是邓卓翔。

去年初，邓卓翔从山东鲁能加盟舜天，但因为伤病需要彻底治疗，他被舜天送往德国治疗，并请了最好的医生为他做了手术，原本，舜天上下期待本赛季邓卓翔能有所表现。无奈本赛季初，他又添新伤，联赛一直未出战过，此前，他一直在重庆接受康复性训练治疗。

昨天，他终于出现在了舜天的训练场，这对舜天而言是个好消息。对此，舜天主帅德拉甘强调，不能急于求成，避免出现反复。邓卓翔本人对自己现在的情况非常乐观，也很想尽早为球队效力。

与此同时，达纳拉赫5月初也将回到南京，备战下半阶段的联赛。

# 湖南路商场

2楼 男女名品鞋特卖会

3楼 女士夏款服饰惠展

4楼 男士夹克、衬衫、T恤惠卖

5楼 少儿13春夏款服饰

满51减31/26/21.....

# 乐享卡友会“5.1”购翻天

- 在2-5楼购服饰类商品(单件)满50元以上,(烟酒满100元以上)不累计,送绿豆(400克)一袋。
- 4月28日-5月1日,购物双倍积分
- 凭身份证免费办理会员卡,即送抽纸一包

2-4楼服饰类商品 全场3折起  
(详见柜台明示)